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Intitulé du poste : Créateur·trice de contenu Digital – Poste national
Grade : C
Responsable à : Responsable – Communication stratégique, Voix et Médias
Lieu du travail: Cotonou, Bénin

Objectif du poste
L’objectif principal de ce poste est de développer du contenu créatif et percutant qui amplifie la mission de l’IPPFAR, valorise les bonnes pratiques des Associations Membres, et met en lumière les journées internationales clés par du contenu engageant sur les réseaux sociaux.

Le·la créateur·trice de contenu digital sera responsable de la production de contenus vidéo et visuels de haute qualité, de publications adaptées aux réseaux sociaux, ainsi que de la mise à jour du site web de l’IPPFAR afin de refléter les activités en cours.
Contexte du poste
Le·la Créateur·trice de Contenu Digital de la Fédération Internationale pour la Planification Familiale – Région Afrique (IPPFAR) jouera un rôle clé dans le développement de la présence digitale de l’organisation et dans l’engagement des publics sur plusieurs plateformes, y compris Facebook, Instagram, Bluesky, TikTok et LinkedIn.
En collaboration avec les équipes internes et les Associations Membres, le poste veillera à ce que toutes les communications digitales soient alignées avec les objectifs de l’IPPFAR, atteignent un public diversifié, et renforcent la sensibilisation aux droits en santé sexuelle et reproductive dans la région Afrique.
Livrables
· Production de contenus vidéo pour les réseaux sociaux :
· Créer des vidéos engageantes et de haute qualité pour Facebook, Instagram, Bluesky, TikTok et LinkedIn.
· Développer des vidéos courtes adaptées au style de chaque plateforme (ex. : reels pour Instagram, clips pour TikTok, vidéos professionnelles pour LinkedIn).
· Publications adaptées aux réseaux sociaux :
· Concevoir du contenu respectant le ton et le format propres à chaque réseau.
· Veiller à ce que les messages soient pertinents pour les publics cibles et reflètent les valeurs et la mission de l’IPPFAR.
· Campagnes pour les Journées Internationales :
· Créer et gérer le contenu autour des journées internationales (Journée mondiale de la santé, Journée internationale des droits des femmes, etc.).
· Collaborer avec les équipes internes pour garantir la cohérence avec les objectifs organisationnels.
· Collaboration avec les Associations Membres :
· Travailler avec les Associations Membres pour valoriser les bonnes pratiques et les succès.
· Contribuer à développer des stratégies et du contenu localisé pour les réseaux sociaux, en cohérence avec l’image de marque globale.
· Mise à jour du contenu du site web :
· Assurer le suivi des mises à jour en lien avec les campagnes, événements et activités sur les réseaux sociaux.
· Travailler avec l’équipe web pour garantir l’intégration fluide du contenu digital.
Expertise
· Planification & Stratégie de contenu :
· Élaborer et mettre en œuvre des calendriers mensuels de contenu pour les réseaux sociaux.
· Rechercher les tendances émergentes et les intégrer dans la stratégie digitale de l’IPPFAR.
· Création de contenu & design :
· Concevoir des visuels, vidéos et textes adaptés à chaque plateforme.
· Utiliser des outils comme Canva, Adobe Creative Suite ou équivalents pour produire des publications attrayantes.
· Engagement et développement de l’audience :
· Suivre et interagir avec les abonnés, répondre aux commentaires et questions de manière réactive.
· Analyser les performances et ajuster les stratégies pour optimiser l’engagement et la portée.
· Collaboration & coordination :
· Collaborer avec les équipes de communication, les Associations Membres et d’autres départements pour l’alignement des messages.
· Soutenir ponctuellement la couverture médiatique des événements et la mise à jour en direct des réseaux sociaux.
· Suivi & rapports :
· Suivre les performances sur les réseaux sociaux et produire des rapports trimestriels sur les indicateurs clés (engagement, portée, croissance des abonnés).
· Utiliser des outils comme Agora Pulse pour planifier et surveiller le contenu.
· Formation & renforcement de capacités :
· Offrir ponctuellement des formations aux Associations Membres sur les bonnes pratiques en matière de réseaux sociaux.
· Partager des lignes directrices et stratégies pour créer des publications percutantes sur différentes plateformes.
Compétences requises
· Expérience significative en création de contenu, communication stratégique ou marketing.
· Capacité démontrée à faire preuve de créativité, d’innovation et à penser « hors des sentiers battus ».
· Maîtrise de la production de vidéos, d’images, de supports promotionnels et de récits pour les campagnes.
· Excellente capacité à prendre des photos, réaliser des vidéos simples et créer des visuels engageants pour les réseaux sociaux.
· Bonne connaissance technique des contextes médiatiques, des logiciels de communication, MS Office, logiciels de montage photo/vidéo, plateformes de publication, outils web et digitaux.
· Expérience avérée dans les campagnes digitales et la gestion de plateformes telles que Bluesky, Facebook, LinkedIn, Instagram et TikTok.
· Compétences en édition et publication de contenu web.
· Compétences en rédaction et édition de contenu pour les réseaux sociaux.
Autres exigences
· Diplôme reconnu en communication digitale, relations publiques, marketing ou domaine pertinent.
· L’anglais et le français sont les langues de travail de l’IPPFAR. La maîtrise du français (oral et écrit) est requise. La connaissance de l’anglais est un atout.
· Capacité à travailler dans un environnement multiculturel.
· Disponibilité pour voyager à l’international (environ 30 jours par an).
· Le poste est ouvert aux candidats ayant le droit légal de travailler au Bénin au moment de la candidature. Aucune assistance en matière de visa ou de permis de travail ne sera fournie.

Éthique personnelle
· Compréhension et engagement en faveur de la protection des enfants, des jeunes et des adultes vulnérables dans un contexte local et international.
· Volonté de travailler dans un environnement diversifié, multiculturel, multilingue et intergénérationnel, antiraciste et respectueux.
· Féministe intersectionnelle engagé·e pour les droits et la justice en santé sexuelle et reproductive, y compris l’avortement sécurisé.
· Soutien aux droits des personnes quelles que soient leur orientation sexuelle ou identité/ expression de genre, et aux droits des travailleurs·euses du sexe à un accès à la santé et aux droits humains.


COMMENT POSTULER
Les personnes intéressées doivent remplir le formulaire de candidature ci-joint et envoyer une lettre de motivation d'une page à : hroffice@ippfaro.org, en précisant le poste pour lequel vous postulez en objet, avant le 15 juin 2025. Veuillez noter que l'IPPFAR ne prendra pas en compte les candidatures non conformes.
L'IPPF est un employeur garantissant l'égalité des chances. En tant qu'organisation mondiale de défense des droits humains de premier plan, axée sur l'égalité, l'autonomisation, la lutte contre la discrimination et l'éradication de la pauvreté, nous appliquons en interne les principes de justice sociale. L'IPPF s'oppose fermement au racisme sous toutes ses formes et œuvre résolument pour un changement culturel qui réduira les déséquilibres de pouvoir et de processus.
Les candidatures de femmes, de personnes en situation de handicap et de personnes vivant ouvertement avec le VIH sont particulièrement encouragées.
L'IPPF a été informée de plusieurs offres d'emploi frauduleuses diffusées par courriel sur des sites web prétendant être publiés par l'IPPF ou en association avec elle. Ces correspondances, qui peuvent viser à soutirer de l'argent à leurs destinataires, sont frauduleuses et l'IPPF ne facture aucun frais à aucune étape du processus de recrutement (candidature, entretien, réunion, traitement, formation ou autre).

L’IPPF s’engage à protéger et à promouvoir le bien-être des enfants, des jeunes et des adultes vulnérables, et attend de tout·e employé·e, volontaire, contractant·e et partenaire qu’il/elle partage cet engagement. Toute personne recrutée signera et respectera le Code de conduite et la Politique de protection de l’IPPF.
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